BK S:t Erik

Onsdagsbridgen 2022-05-25

Partavling, 15 bord, 30 par. Antal brickor: 24. Medel: 336.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 10 464.7 69.15  Johnny Ostberg - Peter Flodgvist 2051 14778 Géavle BK - BK S:t Erik
2 11 457.7 68.11 Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:tErik
3 37 416.7 62.01 Lennart Eriksson - Jan Larsson 9020 5220 BK S:tErik
4 8 405.5 60.34  Siv Holst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
5 36 393.2 58.51  Fredrik Sandwall - Harry Olsson 25808 64280 BK S:t Erik - Stureby BK
6 13 392.0 58.33  Eva Wiklander - Tommy Bergdahl 17165 2181  BK S:t Erik - Norrorts Bridge
7 35 385.3 57.33  Sigbritt Israelson - Margaret Eriksson 33947 25196 BK S:tErik
8 26 365.4 54.37  Jan-Olof Hegethorn - Matteo Nordqvist 12033 67675 BK S:tErik
9 32 362.1 53.89  Dennis Ovefors - Leif Anderberg 93638 57114 BK S:t Erik - BK Alert
10 25 358.3 53.32 Claes Andreasson - Bjorn Rahmaqvist 8837 13330 BK S:tErik
11 6 352.3 52.42  Leif Nilsson - Jerzy Kawa 53800 9722  BK Alert - BK S:t Erik
12 28 345.3 51.38 Johan Séfsten - Eva Mare 35452 55113 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
13 27 342.7 51.00 Dick Everskog - Rolf Borg 87993 33367 BK S:tErik
14 9 331.7 49.36  Kenneth Janeskéld - Lars Janeskold 67674 89544 BK S:t Erik
14 31 331.7 49.36  Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:t Erik
16 33 329.6 49.05 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
17 4 326.0 48.51  Ellis Wohlner - Mia Brunnberg 90611 41072 BK S:tErik
18 23 324.6 48.31  Peter Ahlstrom - Géran Sundeman 78676 81047 BK S:tErik
19 34 3134 46.63  Gill Norberg - Viviann Rosenlund 93512 52800 BK S:tErik
20 38 313.1 46.60 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:t Erik
21 5 3115 46.35 Lars-Bertil Maltheson - Bjorn Hallman 51243 79682 BK S:t Erik
22 22 308.9 45.96  Barbara Lane - Birger Bogstag 52559 53063 BK S:tErik
23 3 291.3 43.35 Margit Belenius - Anneliese Schapira 93605 16854 IK Makkabi
24 12 285.0 42.41  Ann Lofberg - Berit Gezelius 31651 29747 BK S:tErik
24 14 285.0 42.41 Riitta Wennberg - Gosta Bengtsar 33280 33443 BK S:tErik - Alvik BC
26 7 272.0 40.48  Luise Riepe - Anna-Karin Garpo 80833 41742 BK S:tErik
27 21 270.9 40.31  Nils Ahlén - Ulla Winblad 3946 48717 BK S:t Erik
28 2 267.3 39.77 Eva Menzing - Asa Trollborg 57693 61414 BK S:tErik
29 1 262.0 38.99 Hans Burman - Sture Nylen 29882 67808 BK S:tErik
30 24 214.8 31.96 Gunilla Seth - Tomas Clason 54302 30827 BK S:tErik
1 4 E98 Basta kontrakt 2 oK Basta kontrakt 3 482 Basta kontrakt
Nord v EKn 3NT N =400 Ost vED53 7v S =2210 Syd vKD2 4v V =-620
Ingen 32 NS 410852 ov + Kn65
#KDKn542 & ¢ v & NT #EKN109 & ¢ v & NT #DKn863 & ¢ v & NT
# D532 4 K10 N9 6689 4 Kn72 4109853 N 137 139 7 a5 4 K1097 N6 536 4
v73 vK109854 S 9 6 6 7 9 v 87 v42 S 137 139 7 v 109843 v EKn75 S 64364
¢+ E10954 ¢ KKn 046754 ¢ EKKn943 ¢ D76 005041 ¢E4 ¢+ D10872 07 9 107 8
%107 %986 V467754 «D6 *874 V05041 #EK1054 #- vV 7 8 106 8
4 Kn764 «ED64 « EDKn643
v D62 v KKn1096 v6
+ D876 .- + K93
*E3 #K532 #972
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
28 38 3NN+1 v8 430 280 00|10 2 6v S+1 v7 1460 270 10|32 25 44V -3 48 300 280 0.0
5 9 3NS= v7 400 250 30|26 34 6vS+1 ¢A 1460 270 10|10 2 24 S= *A 110 260 20
10 2 3NS= v4 400 250 30| 4 7 4vS+3 +A 710 16.0 120| 4 7 24 S-1 ¢ A -50 210 7.0
6 11 2NN+1  ¢9 150 220 6.0 6 11 4vy S+3 +A 710 16.0 12.0|12 3 24 S-1 *K -50 21.0 7.0
4 7 3N+l v4 130 16.0 12.0|12 3 4v S+3 K 710 16.0 12.0|26 34 24 S-1 ¢ A -50 21.0 7.0
12 3 2 N+2 &K 130 16.0 12.0|14 13 4y S+3 +A 710 16.0 12.0|33 22 24 S-1 ¢ A -50 210 7.0
26 34 3« N+1 T 130 16.0 12.0|21 31 4vy S+3 +A 710 16.0 120| 5 9 34 S-2 *A -100 16.0 12.0
32 25 44 N= vT 130 16.0 12.0|27 36 4y N+3 ¢A 710 16.0 12.0|21 31 24 S-3 *A -150 14.0 14.0
33 22 24 N+2 v6 130 16.0 12.0|32 25 4y S+3 +K 710 16.0 120| 1 8 3v V+l a8 -170 12.0 16.0
1 8 3&aN-= aT 110 9.0 19.0|33 22 4vy S+3 ¢A 710 16.0 12.0|35 23 44 S-4 *K -200 10.0 18.0
27 36 3# N= *9 110 9.0 19.035 23 4v S+3 ¢K 710 16.0 12.0|28 38 34DS-3 +A -500 8.0 20.0
14 13 3¢ V-2 s A 100 50 23.0| 1 8 4y S+2 ¢A 680 3.0 25.0| 6 11 4v V= 48 -620 3.0 25.0
21 31 4¢ O-2 *A 100 50 23.0| 5 9 4vy S+2 A 680 3.0 25.0|14 13 4y V= 48 -620 3.0 25.0
35 23 24 S-1 v7 -50 2.0 26.0|24 37 4vy S+2 ¢A 680 3.0 25.0(|24 37 4y V= 48 -620 3.0 25.0
24 37 4% N-2 3 -100 0.0 28.0|28 38 4y S+2 +A 680 3.0 25.0|27 36 4y V= *9 -620 3.0 250
4 » KD642 Bésta kontrakt 5 » EKD876 Bésta kontrakt 6 & K7 Bésta kontrakt
Vast vK8743 44 V =-130 Nord v- 64 N =1430 Ost vED1075 44 O =-620
Alla ¢- NS +D ov + D94
#D65 & ¢ v & NT #ED10762 & ¢ v & NT #753 & ¢ v & NT
4 E9 #1087 N3 7886 494 4 Kn53 N 118 7 129 4DKn3 4109864 N3 3734
vEKn2 D9 S 37886 v 109 vEKn8754 S 118 7 129 v4 v K6 S33734
+ D63 ¢E74 O 105 5 5 7 + K10652 ¢ Kn9 025513 + K87632 ¢ EI10 09 9 6 107
#EK972 #Kn10843 V 105 5 5 7 #KKn93 #54 V2561414 #E102 «KD64 V996 107
4 Kn53 4102 4 E52
v 1065 v KD632 v Kn9832
+ KKn109852 + E8743 ¢ Kn5
»- «8 #Knog8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 12 3NDV-4 &K 1100 280 00|25 31 64 S+1 v9 1460 280 00|21 38 44 0-1 +5 100 269 1.1
11 3 4a V-2 a K 200 240 40| 4 14 64 S= vT 1430 250 30|22 32 44 0-1 +J 100 269 1.1
28 37 54 V-2 aK 200 240 40|36 24 64 S= 49 1430 250 3.0(33 26 3v N-1 ¢ A -50 236 4.4
36 24 3NV-2 43 200 240 40|11 3 44 N+3 &5 710 220 60| 5 8 3vN-2 ¢ A -100 215 6.5
25 31 34 N= vQ 140 20.0 80|13 12 44 N+2 vA 680 19.0 9.0|34 23 24 O= +5 -110 194 8.6
27 35 24 N= vQ 110 17.0 11.0|21 38 44 N+2 &5 680 19.0 9.0|36 24 34 O= +J -140 17.2 10.8
33 26 3¢ S= *A 110 17.0 11.0| 1 7 44 S+1 &9 650 13.0 15.0| 4 14 4vy N-3 ¢ A -150 14.0 14.0
1 7 4aV-1 a K 100 120 16.0(27 35 44 S+1 +6 650 13.0 15.0|13 12 5¢v N-3 *A -150 14.0 14.0
21 38 3NV-1 oK 100 12.0 16.0|33 26 44 N+1 YA 650 13.0 150|111 3 24 O+2 ¢J -170 9.7 183
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34 23 54 V-1 4K 100 12.0 16.0|34 23 44 N+1 45 650 13.0 15.0|27 35 34 O+1 ¢ -170 9.7 183
4 14 2¢ S-1 *A -100 80 200 2 9 44 N-= vA 620 70 21.0] 2 9 44 0= v2 -620 33 247
2 9 3sV= &K -110 50 23.0| 5 8 44 N= vA 620 70 21.0| 6 10 44 O= v2 -620 33 247
6 10 3 V= 4K -110 50 23.0{22 32 34 N+3 &5 230 4.0 24.0|25 31 44 V= *J -620 3.3 247
5 8 34N-2 ¢ A -200 1.0 27.0( 6 10 64 N-1 ¢J -100 1.0 27.0(28 37 44 O= a2 -620 33 247
22 32 34 N-2 *J -200 1.0 27.0(28 37 6# N-1 vA -100 1.0 270 1 7 A=/A= 140 140
7 4 KDKn54 Béasta kontrakt 8 4 Kn97 Basta kontrakt 9 4 Kn103 Basta kontrakt
Syd v 103 4¢ V =-130 Vast vK 3v N =140 Nord v 1082 ANT N =430
Alla +9 Ingen 4108653 ov +E9
#E10872 & ¢ v & NT #10754 & ¢ v & NT #KD1073 & ¢ v & NT
« 86 «E7 N6 3793 462 « EKD104 N5896 8 4872 « D964 N 109 109 10
v EKn8 v 975 S637 93 v Kn107 v 832 S5896 8 v EKn3 v K94 S 109 109 10
¢ KDKn632 ¢ E754 O 6 106 4 8 ¢ Kn4 ¢ D97 06 146 4 ¢ Knl043 ¢ 852 023342
«D4 #K953 V 6 106 4 8 #KDKNn963 %82 V61464 #Kn94 #652 V23342
# 10932 4853 # EK5
v KD642 v ED9654 v D765
+108 ¢ EK2 + KD76
#Kn6 *E »E8
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 7 34N+l +A 170 280 0013 4 2v S+2 48 170 280 00| 6 9 3NS+3 3 490 26.0 20
13 4 34 S= +K 140 250 30|22 31 340-3 *A 150 260 20|13 4 3NN+3 44 490 26.0 20
35 24 34 N= ¢A 140 250 30| 1 14 3vS= 46 140 140 140|126 32 3NN+3 4 490 26.0 20
3 10 3NO-1 oT 100 200 80| 2 8 3vS= 46 140 140 14.0| 1 14 3NN+2 «4 460 16.0 12.0
21 37 3NO-1 a2 100 200 80| 3 10 3v S= LX) 140 140 140| 5 7 3NS+2 ¢ 460 16.0 12.0
22 31 5¢ V-1 &K 100 200 80| 5 7 2v S+l 46 140 14.0 14.0|22 31 3NS+2 3 460 16.0 12.0
2 8 44 S-1 ¢+ K -100 140 140| 6 9 3vS= 46 140 140 14.0|25 38 3NS+2 ¢3 460 16.0 12.0
25 38 44 N-1 ¢A -100 140 14.0|12 11 3v S= 46 140 140 14028 36 4NN+1 &4 460 16.0 12.0
28 36 44 N-1 ¢A -100 14.0 14.0|25 38 3v S= »K 140 140 14.0|34 27 3NS+2 ¢33 460 16.0 12.0
1 14 3¢ V+1 4K -130 7.0 21.0|26 32 2v S+1 46 140 14.0 14.0|35 24 3NS+2 3 460 16.0 12.0
6 9 4e V= +K -130 7.0 21.0|28 36 3y S= 6 140 140 140| 2 8 3NS+1 v3 430 6.0 22.0
23 33 4¢ V= &K -130 7.0 21.0|34 27 2vS+1 46 140 140 14.0|12 11 3NS+1 »4 430 6.0 22.0
34 27 4¢ V= &K -130 70 21.0|35 24 2¢v S+1 46 140 140 14.0|23 33 3NS+1 ¢3 430 6.0 22.0
26 32 4v S-4 ¢+ K -400 20 26.0|21 37 4vS-1 6 -50 1.0 27.0(21 37 3NN= v9 400 2.0 26.0
12 11 5¢ V= SA -600 0.0 28.0|23 33 4vS-1 &K -50 1.0 270| 3 10 6v S-3 *J -150 0.0 28.0
10 a- Bésta kontrakt 11 a- Bésta kontrakt 12 & K1098 Bésta kontrakt
Ost v KKn743 6y S =1430 Syd v Kn752 4v S =420 Vast v85 2¢ N =90
Alla ¢ E94 Ingen + EKD1064 NS + K54
#EK1093 & ¢ v & NT #652 & ¢ v o NT «D1086 & ¢ v & NT
4 K965 4 E32 N 116 129 6 482 « K1093 N 7 11109 9 4642 # EKn53 N886 77
vEG6 vD8 S 116 129 6 v10843 v96 S 7 11109 9 v 763 vDKn1094 S 8 8 6 7 7
¢ Kn1073 ¢ KD652 026143 ¢Kn83 ¢752 060222 ¢ EKn632 ¢ 10 04576 4
#875 #Kn62 V27143 #E1094 #KDKn8 V62222 *E9 #Kn54 V45764
« DKn10874 « EDKn7654 «D7
v 10952 v EKD v EK2
+8 *9 + D987
»D4 »73 #K732
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 8 24DV-4 &#A 1100 270 10| 3 9 44 S+1 ¢8 450 250 30| 1 13 2¢ V-2 v8 100 270 10
27 33 44DV-4 #A 1100 27.0 10|11 10 44 S+1 a8 450 250 30|26 31 3vO-2 +Q 100 270 10
1 13 49y N+1 a2 650 200 80|27 33 44 S+1 v8 450 250 30| 2 7 INS= v7 90 23.0 5.0
2 7 4y N+1 &2 650 200 80|35 28 44 S+1  ¢3 450 250 3.0|27 33 INS= v6 90 23.0 5.0
23 32 4v N+1  ¢K 650 200 80| 2 7 44 S= *A 420 190 9.0(11 10 2¢O -1 vA 50 20.0 8.0
26 31 4v N+1 +K 650 200 80|14 5 44 S= *A 420 190 9.0 3 9 INN-1 vQ -100 17.0 11.0
37 25 4v N+1 K 650 200 80|22 38 34 S+2 ¢33 200 160 120 6 8 2NS-1 +6 -100 17.0 11.0
35 28 34 V-4 *A 400 14.0 14.0|21 36 34 S= v3 140 140 140(12 4 2v0O= +Q -110 13.0 15.0
22 38 3¢ O-3 «Q 300 120 16.0|12 4 44 S-1 SA -50 10.0 18.0|35 28 2v O= +Q -110 13.0 15.0
11 10 3vy N+2 ¢K 200 9.0 19.0(23 32 44 N-1 *K -50 10.0 18.0|14 5 INV+1l 8 -120 10.0 18.0
14 5 3¢ O-2 +Q 200 9.0 19.0{24 34 44 S-1 &T -50 10.0 18.0|37 25 2¢ O+1 «Q -140 8.0 20.0
3 9 3vy N+l a2 170 50 23.0|26 31 44 S-2 *4 -100 6.0 22.0(21 36 24 N-2 vQ -200 50 23.0
12 4 2v N+2 ¢K 170 50 23.0| 6 8 64S-3 *A -150 3.0 25.0(23 32 2NN-2 vQ -200 50 23.0
21 36 4# N-2 s A -200 2.0 26.0|37 25 6NN-3 *K -150 3.0 25.0|22 38 INS-3 v3 -300 1.0 27.0
24 34 3NN-3 2 -300 0.0 28.0| 1 13 6NS-4 v4 -200 0.0 28.0|24 34 2NS-3 v7 -300 1.0 27.0
13 #9652 Bésta kontrakt 14 4 E3 Bésta kontrakt 15 a4 Bésta kontrakt
Nord v K82 2NT O =-120 Ost v ED65 44 S =420 Syd v K104 4e V =-420
Alla *72 Ingen + ED953 NS ¢ KKn75
#9874 & ¢ v o NT #85 & ¢ v o NT #ED1065 & ¢ v o NT
« DKn8 & K104 N65455 41072 «Kng4 N5 9 9 107 « DKn6532 1087 N79 437
vDKn106 v973 S$65455 v2 v KKn4 S5 9 9 107 v D872 v EKn96 S78436
¢ E98 ¢ DKn105 0781878 +8762 +KI10 083336 +6 ¢ ED3 0449096
#D65 #KKn3 V78878 #K9632 #ED1074 V83336 *87 #K32 V 4 49 106
«E73 & KD965 « EK9
vE54 v 109873 v53
¢ K643 ¢ Kn4 +109842
«E102 *Kn *Kn94
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
22 37 INO+1 3 -120 280 00|13 5 4vyS= &K 420 280 00|10 9 3&4N+1 44 130 28.0 0.0
1 12 INS-2 vT -200 18.0 10.0|10 9 3v S+1 43 170 240 40| 2 14 2¢ S+1 44 110 26.0 20
2 14 INS-2 vQ -200 18.0 10.0|24 33 2v N+2 &#A 170 240 40|36 25 3vO-1 *J 50 240 4.0
10 9 INS-2 vQ -200 18.0 10.0|28 34 34 N+1 #A 170 240 40| 7 6 4#N-1 a7 -100 220 6.0
13 5 INS-2 v6 -200 18.0 10.0| 3 8 3v N= *A 140 190 9.0|23 31 2v O = *] -110 20.0 8.0
21 35 1¢ S-2 vQ -200 18.0 10.0|27 32 3v N= *A 140 190 9.0| 1 12 2NO= *9 -120 18.0 10.0
24 33 INS-2 vQ -200 18.0 10.0|23 31 2¢ N+2 v4 130 16,0 12.0| 4 11 34 V= +5 -140 13.0 15.0
27 32 INS-2 vQ -200 18.0 10.0|36 25 24 S= v2 110 140 14.0|21 35 34 V= *7 -140 13.0 15.0
28 34 INS-2 vQ -200 18.0 10.0|22 37 INO-1 4K 50 120 16.0|22 37 3y V= *7 -140 13.0 15.0
38 26 INS-2 vQ -200 18.0 10.0| 1 12 4v N-1 *A -50 6.0 22.0|27 32 24 V+1  #A -140 13.0 15.0
3 8 INS-3 vQ -300 50 230| 2 14 4vS-1 +8 -50 6.0 22.0(24 33 34 V+1l &4 -170 6.0 22.0
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4 11 INS-3 vQ -300 5.0 23.0| 4 11 3¢ N-1 *A 50 6.0 22.0(28 34 34 V+1l 44 -170 6.0 22.0
7 6 INS-3 vQ -300 5.0 230| 7 6 2¢ N-1 a4 50 6.0 22038 26 34 V+1 vT -170 6.0 22.0
23 31 2¢ S-3 vQ -300 5.0 23.0|21 35 2¢ N-1 48 50 6.0 220| 3 8 4aV= ¢+ K -420 2.0 26.0
36 25 INDS-2 vQ -500 0.0 28.0|38 26 44DO= ¢J -510 0.0 28.0|13 5 34DV= 7 -530 0.0 28.0
16 » 86 Basta kontrakt 17 « D95 Basta kontrakt 18 & EKKn2 Basta kontrakt
Vast v D95 5v ND -3-500 Nord v KD102 4v N =420 Ost v- 3v O =-140
ov 41086542 Ingen + 1094 NS 47532
#K10 & ¢ v & NT #EKn3 & ¢ v & NT #D10952 & ¢ v & NT
4DKn2 4 EK954 N6 3812 4EK8 47643 N5 8 107 9 454 D109 N7 8485
v1082  vKn7 S63812 v8753 vE S 58 107 9 vK98543 vDKn76 S78485
¢ EKD93 ¢ Kn7 07 95 108 ¢85 ¢ Kn72 083364 ¢ K104 ¢ DKn 055957
«D8 #EKn52 V79598 #KD64 #109875 V83364 »E8 *K764 V55957
1073 4 Kn102 4 8763
v EK643 v Kn964 vE102
¢- + EKD63 + E986
#97643 &2 #Kn3
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
37 26 3NV-1 v5 100 280 00| 2 13 4y N= a7 420 26.0 20|28 33 34 N= vQ 140 28.0 0.0
3 7 44 0= vK -620 220 6.0|25 35 4v S= s A 420 260 20| 1 11 4v V-1 aK 50 20.0 8.0
9 8 44 0= vA -620 22.0 6.0|38 23 4y N= &T 420 260 20| 2 13 4v V-1 4 A 50 20.0 8.0
14 6 4e V= *T -620 220 6.0| 4 10 3NN= &T 400 21.0 70| 4 10 4v V-1 4K 50 20.0 8.0
21 34 44 O= vA -620 22,0 6.0|28 33 3NN= &T 400 21.0 70| 5 12 3v V-1 a A 50 20.0 8.0
31 27 44 O= vA -620 22.0 6.0|21 34 2y N+2  &T 170 18.0 10.0|24 32 4v V-1 e A 50 20.0 8.0
2 13 4e4V+1l v3 -650 10.0 18.0|24 32 INN+2 a7 150 150 13.0|31 27 4v V-1 aA 50 20.0 8.0
512 44 O+1 YA -650 10.0 18.0|31 27 44 O-3 ¢A 150 150 13.0|37 26 4v O-1 *J 50 20.0 8.0
22 36 44 O+1 YA -650 10.0 18.0| 1 11 2v N+1  &T 140 100 18.0| 3 7 44 S-1 *A -100 12.0 16.0
24 32 44 O+1 YA -650 10.0 18.0| 5 12 2y N+1 44 140 100 180| 9 8 3v V= LYN -140 5.0 23.0
25 35 44 O+1 vK -650 10.0 18014 6 3v S= s A 140 100 18.0|14 6 2vV+1l &A -140 5.0 23.0
28 33 44 O+1 YA -650 10.0 18.0| 3 7 4v N-1 2 50 4.0 24.0|21 34 2vV+1 4A -140 5.0 23.0
38 23 44 O+1 YA -650 10.0 18.0|22 36 4v N-1 &T 50 4.0 24.0|22 36 29y O+1 48 -140 5.0 23.0
1 11 3NV+2 5 -660 2.0 26.0|37 26 4v N-1 a7 50 4.0 24.0|25 35 2¢vV+1l 4K -140 5.0 23.0
4 10 44 V+2 48 -680 0.0 28.0| 9 8 4v N-2 a4 -100 0.0 28.0|38 23 3v V= &K -140 5.0 23.0
19 443 Basta kontrakt 20 « KD653 Basta kontrakt 21 « E984 Basta kontrakt
Syd v 85 3NTV =-600 Vast vE7 5¢ N =650 Nord v 106 44 N =620
ov + K863 Alla ¢ DKn98 NS ¢ K2
#Kn9864 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT +D9764 & ¢ v & NT
« D76 & K982 N56 454 & Kn2 ~E8 N 8 116 119 & Kn6 « D32 N9 9 9 109
vEKD10 vKn93 S56 454 vDKn10643 v 9852 S 8 116 119 v875 v KKn43 S99 9 109
¢E5 ¢ D42 086 989 ¢ 764 ¢ E10 052722 + Kn98 ¢+ E764 044434
#10732 #KD5 V869829 *104 #D9852 V52722 #EKNn532 4108 V44424
4 EKn105 « 10974 4« K1075
v 7642 vK v ED92
¢ Kn1097 ¢ K532 ¢ D1053
&E #KKn76 &K
Par  Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
31 24 3NS= +3 400 280 00| 6 13 5vDV-4 &K 1100 280 00| 6 13 44 N= »T 620 270 1.0
3 14 3NV-3 8 300 26.0 20| 2 12 44 N+1 <A 650 150 13.0|10 1 44 N-= +5 620 270 1.0
8 7 3NV-2 &4 200 240 40| 3 14 44 N+1 #A 650 150 13.0| 8 7 1a N+3 +A 170 210 7.0
2 12 3NV-1 *4 100 16,0 120| 4 9 44 N+1 v9 650 150 13.0(|25 34 24 N+2 v4 170 210 7.0
4 9 3NV-1 *6 100 16,0 12.0| 5 11 44 N+1 +A 650 150 13.0|26 36 24 N+2 T 170 210 7.0
511 3NV-1 +3 100 16.0 12.0| 8 7 44 N+1 +A 650 150 13.0(31 24 24 N+2 T 170 21.0 7.0
10 1 3NV-1 8 100 16,0 12.0{10 1 44 N+1 T 650 150 13.0| 3 14 INN+2 ¢33 150 140 14.0
23 37 3NV-1 *4 100 16,0 12.0|21 33 44 N+1 v8 650 150 13.0] 4 9 2NS+1 v8 150 140 14.0
26 36 3NV-1 +6 100 16.0 12.0|22 35 44 N+1 v9 650 150 13.0|23 37 2#0-3 a7 150 14.0 14.0
38 27 3NO-1 *J 100 16.0 12.0|23 37 44 N+1 v9 650 150 13.0| 2 12 24 N+1 T 140 70 21.0
21 33 3NV= +6 -600 5.0 23.0|25 34 44 N+1 &9 650 150 13.0|21 33 24 N+1 8 140 70 21.0
22 35 3NV= *4 -600 5.0 23.0|26 36 4y N+1 a9 650 150 13.0(32 28 24 N+1 T 140 70 21.0
25 34 3NV= *6 -600 5.0 23.0|32 28 54 N= *A 650 150 13.0(38 27 24 N+1 T 140 70 21.0
32 28 3NV= »6 -600 5.0 23.0|31 24 3NN+1 48 630 20 26.0| 5 11 24 N= &T 110 2.0 26.0
6 13 4v V= +6 -620 0.0 28.0|38 27 64 N-1 *A -100 0.0 28.0|22 35 INN= *4 90 0.0 28.0
22 4 Kn108 Basta kontrakt 23 4983 Basta kontrakt 24 4 D82 Basta kontrakt
Ost v EK10 5# S =400 Syd v D82 24 V =-110 Vast v K109 ANT N =430
ov *- Alla + D984 Ingen + ED4
#8765432 & ¢ v & NT *D75 % ¢ v & NT #ED93 & ¢ v & NT
46 4 KD743 N 114 6 8 7 aE2 «4KD10654 N 55 8 4 6 4E10543 46 N8 6 6 8 10
v 97643 vKn2 S 114 6 8 7 v10 v K94 S55845 vE54 vD763 S 86 6 8 10
¢ D8532 ¢ EKKNn9 028756 ¢ EKn76532 « - 087587 ¢ K853 4762 054453
«D10 *K9 V29756 #1092 *K643 V77487 &K #108754 V56653
4 E952 4 Kn7 & KKn97
v D85 v EKn7653 v Kn82
¢ 10764 ¢ K10 ¢ Knl109
#EKn #EKn8 #Kn62
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
31 28 3«DN+1 +A 570 280 0.0(11 2 44 0-2 vA 200 280 00| 6 12 INN+3 #4 180 250 3.0
9 1 3405 *A 500 250 30| 3 13 3+ V-1 vQ 100 260 20|11 2 INN+3 46 180 250 3.0
11 2 4¢DO-2 A 500 250 30| 9 1 3vsS-1 ¢A -100 24.0 4.0|25 33 2NS+2 43 180 250 3.0
4 8 14 0-2 v5 200 180 100| 4 8 34 0= vA -140 21.0 7.0|26 35 INN+3 45 180 250 3.0
6 12 14 O-2 +6 200 18.0 10.0|25 33 34 O= vA -140 21.0 70| 9 1 2NS+1 eA 150 20.0 8.0
7 14 14 O-2 *A 200 180 10.0| 7 14 24 O+2 YA -170  17.0 11.0| 4 8 INN+1 46 120 16.0 12.0
21 32 14 O-2 vA 200 18.0 10.0|23 36 34 O+1 ¥5 -170  17.0 11.0|23 36 2NN= *7 120 16.0 12.0
23 36 4¢DV-1 vK 200 180 10.0| 5 10 3v S-2 ¢A -200 12.0 16.0|24 38 INN+1 46 120 16.0 12.0
25 33 4 N+ ¢ A 150 120 16.0| 6 12 4v S-2 4 A -200 12.0 16.0|31 28 2NS-1 +5 -50 12.0 16.0
24 38 2¢ O-1 *A 100 9.0 19.0|34 22 3v S-2 ¢A -200 120 16.0| 7 14 2¢ V= *A -90 10.0 18.0
27 37 2v O-1 *7 100 9.0 19.0|26 35 3v S-3 s A -300 6.0 220| 3 13 2NN-2 46 -100 5.0 23.0
5 10 3NS- 2 50 6.0 22.0|27 37 4v S-3 4 A -300 6.0 220| 5 10 3NN-2 *4 -100 5.0 23.0
34 22 2¢ O= *A 90 4.0 24.0|31 28 3vS-3 aA -300 6.0 22021 32 2v N-2 46 -100 5.0 23.0
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3 13 2v V= &4 -110

V 0 27.0|21 32 44 O= vA -620 .0 26.0|34 22 3¢ S-2 s A -100 .0 23.0
26 35 2¢ O+1 ¥5 -110 0 27.0 0 28.0 0 28.0

2 5
24 38 3NO+1 v5 -630 0. 27 37 2¢ V+1 A -110 0.
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